

八旬老专家 来洛寻故友

□记者 李岚 见习记者 马毓蓓

前不久,居住在南京的80岁高龄的中国石化石油勘探开发研究院原科研人员章家骥专程来洛,希望本报帮他寻找一位旧时友人,或者征集与之有关的信息。

回忆:青年时代的珍贵情谊难忘怀

1949年,19岁的章家骥考入清华大学物理系,和一吴姓男同学同班。“当年大家一起学习,一起劳动,关系很好”。

1950年6月25日,朝鲜战争爆发。当年10月,章家骥和他的同学纷纷向学校申请上前线。最终,吴姓同学等75人入伍。

临走前,吴姓同学和章家骥合影留念,并把自己的围巾、棉袄和被子送给章家骥。“他对我说,你戴着我的围巾,穿着我的棉袄,就如我们在一起学习”。

1952年,章家骥被分配到西北地区工作。1956年,他在中国地质大学进修时,意外和已从前线归来、正在清华大学物理系攻读硕士研究生学位的吴姓同学相遇。后来,章家骥因为工作关系辗转多个省市,和吴姓同学再无联系。

遗憾:同学纪念册里就差他了

章家骥说,他从一个曾到洛阳出差的朋友处得知:1961年

至1964年,吴姓同学在洛阳街头摆摊修电器,很多人叫他“吴师傅”。

此次来洛,章家骥在一周时间里先后向公安、工商等多个部门求助寻找吴姓同学,但没有丝毫进展。

“公安机关查出洛阳有4个和老吴同名同姓的人,可都不是我要找的人。”章家骥说,户籍民警又以姓名的谐音进行查找,结果依旧和要找的人对不上号。

章家骥又找到工商部门,希望根据“在洛阳街头修过电器”这一线索,通过当年的营业执照寻找吴姓同学。因为年代久远,这条线索也断了。

章家骥随身携带着“清华大学

物理系52(3)届毕业生50周年同学录”,里面记录着同学们的详细资料和近况。章家骥说,只有老吴名下的资料是空白……

求助:您若有相关信息请告诉我们

根据章家骥掌握的仅有的线索,1961至1964年在洛阳街头维修电器的吴师傅,年龄在20岁~30岁之间,中等身材,喜欢看书,说一口流利的普通话。

“我希望能尽可能地得到他的信息,给所有熟悉他的人留个念想。”章家骥说。

读者朋友们,如果您有吴姓同学的相关信息,请拨打66778866和我们联系。



5天前,12岁的儿子对爸爸说去上海市场买暑假作业,可至今未归

我的宝贝,你在哪里

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷

“是不是博博(化名)打来的电话?”5天来,只要听到电话铃声,中侨绿城王先生的心就“怦怦”直跳,可每次都失望了。

“爸爸,我去上海市场买暑假作业了。”7月1日中午,12岁的博博留下这句话,骑着浅蓝色的儿童自行车高高兴兴地出门了。可直到下午,博博也没有回家。当晚,博博在QQ上留言说,晚上他住在同学家,次日就回家。

可接下来这几天,博博再没有任何消息。

“博博只带了20块钱,不知道现在花完了没有?他饿不饿,热不热?”昨日,王先生心急地说,这几天,他跟孩子的老师、同学全都联系了一遍,也跑遍了附近的网吧,始终没见博博的影子。

王先生向公安机关报了案。亲爱的读者,如果您看到一个身高约1.5米、穿白色黑条纹背心和蓝色尼龙短裤、留平头的小男孩,请上前问问他的情况,帮王先生找到他日思夜想的宝贝。

请您支招

武汉路何女士 最近发现我家厨房房顶管道处有蚂蚁洞,不知道这洞对房子是否会产生危害?用白水泥把洞糊起来行吗?

涧西区张女士 家里有一棵树龄5年的樱桃树,今年结果后,树上生出很多白色的像针一样大小的虫子。现在樱桃树枝被虫子吃了一半,该如何杀虫?

市民方女士 我听说鲜黄花菜、鲜黑木耳、鲜香菇等都有毒,最好是吃干货。这种说法对吗?

(李砺瑾 整理)

捡到请举手

6月27日下午4时左右,何先生等人从王城大道与凯旋路交叉口乘坐一辆绿色出租车到牡丹广场友谊宾馆,下车时把两台联想笔记本电脑落在车上,请捡到者拨打电话15037972295与失主联系。

失主看过来

刘女士7月5日中午在中央百货捡到一部新手机,请失主拨打电话63265813(9时到19时有人)联系认领。

李先生在华阳广场国际大饭店附近捡到一个车牌照,车牌号是豫CRT362,请失主拨打电话13015580816联系认领。

(敬芳 整理)

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

烈日当空,可涧西区电厂新村因用电超负荷,居民楼轮流停电拉闸限电,愁坏居民



□记者 冯莹雅

昨日中午,烈日当空,在家开着空调吃饭多惬意啊!涧西区华山路电厂新村的不少居民却在小区外乘凉。该小区又有两栋楼“被停电”,居民李师傅和同楼的几位老人热得满头大汗,却因停电没法在家享受清凉。

“明天就轮到我们这栋楼停电

了!”昨日中午,记者来到电厂新村,发现不少居民围着一个紧急停电通知议论纷纷。

这个紧急停电通知上写着“由于天气炎热……后勤公司决定在每天用电高峰时段,按楼栋对三区进行拉闸限电,拉闸时段为每天11时30分至13时30分,18时30分至20时30分……”下面是一张7月份的“楼栋拉闸限电时间安排表”

(以下简称“安排表”),落款是“后勤公司”,时间是2010年6月30日。

根据“安排表”,7月,该小区的11栋楼每栋都会有5天停电。

“天气这么热,还专在饭点停电,真愁人!”正在看通知的居民抱怨道,他们担心下个月是不是还要照此办法停电。

小区没人管 社区变物业 有关部门:社区可代行业主委员会职责

□记者 李砺瑾

事件缘由 西工区光华路4号院原定于7月5日晚召开的业主大会又“流产”了。从上月23日到25日,光华社区的8名工作人员,外加3名巡防队员全部出动,挨家挨户地敲门收物业费。可是,100多户应缴费的业主只有31户缴费。

该小区院中有院,前面4栋楼和后面7栋楼共用一个大门,但是后面7栋楼由一道自动门和前面4栋楼隔开了。据介绍,收不齐物业费的就是这4栋楼。

社区主任聂鹏说,为了收3个月90元的物业费,他们每天下午一下班

就赶来挨家挨户地敲门,到晚上11点多才离开,但效果很不理想。

聂鹏说,社区工作人员上门收物业费着实是无奈之举。今年年初,小区物业公司因为收不齐物业费,就放弃了对这4栋楼的管理,只管后面7栋楼。3月,社区在该小区贴出召开业主大会的公告,由于到场居民太少,业主大会“流产”。

后来,社区工作人员不得不面对这4栋楼的居民挨家挨户地收每月10元钱的卫生费,收了半个多月才收齐。

6月8日,社区又贴出公告,希望这4栋楼的居民缴物业费。可是,到月底了还没人来缴,社区工

作人员只好上门去收。

记者跑腿 带着光华社区的困惑,记者采访了西工区房管局物业科。

该科一负责人说,像光华路4号院这样没有物业公司的小区,可通过召开业主大会选出业主委员会,由业主委员会对小区进行物业管理。如果业主大会因故不能召开,社区可根据《中华人民共和国住房和城乡建设部去年12月1日下发的《业主大会和业主委员会指导规则》代行职责。《指导规则》第五十八条规定:“因客观原因未能选举产生业主委员会或者业主委员会人数不足总数的1/2的,在

■记者代问

后勤公司:停电是因为小区用电超负荷

记者随即与大唐洛阳热电厂后勤公司取得了联系。该公司一姓吕的工作人员说,该小区配电室变压器额定负荷是1150A,但目前用电高峰期负荷达1400A以上,超出配电室变压器额定负荷。为了让配电设施安全运行,避免配电设备损坏造成生活区大面积停电不能及时恢复,后勤公司向厂里汇报后作出了如此决定。

该工作人员说,后勤公司已向上级部门汇报,请求向供电公司申请将变压器扩容。但他表示,由此产生的费用他们无法承担。

至于下个月该小区是否依然按“安排表”停电,该工作人员说,这要根据用电情况而定,只要负荷超过变压器的额定负荷就会停电。

市供电公司:根本解决办法是将变压器扩容

用电超负荷导致停电的问题该如何解决?

记者致电市供电公司相关部门,一工作人员告诉记者,像这样因用电超负荷导致停电的情况,每年夏季时有发生,要从根本上解决停电问题,得将相关配电室的变压器进行扩容。当然,由此产生的费用不是一笔小数目。

新一届业主委员会产生之前,可以由物业所在地的居民委员会在街道办事处、乡镇人民政府的指导和监督下,代行业主委员会的职责。”

针对该小区的情况,社区可聘请物业公司来管理,也可以在办事处的帮助指导下与其共同作为实施物业管理的责任单位。

